Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice 32 : probabilités

Un sac contient 10 boules rouges, 6 boules noires et 4 boules jaunes. Chacune de ces boules a la méme
probabilité d'étre tirée. On tire une boule au hasard.
1) Quelle est la probabilité de tirer un boule ronge ?

2} Quelle est la probabilité de tirer une boule noire ou jaune ?

3) On ajoute dans ce sac des boules bleues. Le sac contient alors 10 boules rouges, 6 boules noires, 4
boules jaunes et les boules bleues.
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On tire une boule au hasard. Sachant que le probabilité de tirer ume boule bleue est égale & — , quel est

5
le nombre de boules bleues ?
Pour la question 3 [écrives tous vos essais ef recherches méme s'ils n'aboutissent pas. Justifiez la
FEPONSE (uE Vous frouves,
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